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Переработка картофеля на картофелепродукты является важным направлением в решении проблемы продовольственного обеспечения населения. В последние годы картофелепродукты приобрели в России большую популярность, особенно чипсы и хрустящий картофель. Пригодность картофеля к переработке обусловлена комплексом признаков. При этом в Государственном реестре РФ недостаточно отечественных сортов, обладающих всеми необходимыми параметрами для переработки. Селекция таких сортов является перспективным направлением. В связи с этим, актуальность представленной диссертационной работы не вызывает сомнений.


С целью расширить генетическое разнообразие исходного материала используемого в селекционной работе на пригодность к переработке на картофелепродукты, автором всесторонне исследованы 87 сортов и гибридов картофеля, выявлены родительские формы с высокой пригодностью к переработке, являющиеся эффективными донорами этого признака.

 При анализе гибридного потомства от родительских форм с различной степенью пригодности к переработке на хрустящий картофель установлено, что высокопригодные гибриды возможно получить во всех популяциях независимо от типа скрещиваний. Идентифицированы гибридные популяции с максимальным выходом таких гибридов. Показано, что на интенсивность окраски ломтиков хрустящего картофеля и содержание редуцирующих сахаров влияют как материнские, так и отцовские родительские формы

В результате оценки гибридных популяций картофеля в процессе длительного хранения выделены их  группы с преобладанием пригодных к переработке на хрустящий картофель гибридов в середине срока хранения, с равномерным распределением пригодных гибридов в течение всего срока хранения и с увеличением доли таких гибридов к концу периода хранения.

Выделившиеся в процессе исследований гибриды оценены по пригодности к переработке в период длительного хранения как с рекондиционированием, так и без него. В результате выявлен перспективный гибридный материал для селекции сортов для переработки на картофель фри и хрустящий картофель и создан новый сорт картофеля Экстра. Сорт сочетает пригодность к переработке на картофель фри, высокую урожайность и товарность и устойчивость к наиболее вредоносным патогенам.

Диссертационная работа выполнена на высоком методическом уровне, с широким использованием методов математического анализа и иллюстративного материала. Результаты работы доложены на  десяти                                                                        научно-практических конференциях, в том числе на шести международных. По результатам исследований опубликовано 11 печатных работ, в том числе 4 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, и одна в изданиях, входящих в базу данных Scopus. Приведена экономическая эффективность возделывания созданного в процессе выполнения диссертационной работы сорта картофеля Экстра. Даны рекомендации для практической селекции.

Имеются следующие замечания:

1. На странице 10 в разделе «Содержание сухого вещества и редуцирующих сахаров в клубнях» указано, что средний уровень содержания сухого вещества в клубнях составил 38%, высокий – 35,2% и повышенный – 26,7%. Вероятно, это техническая ошибка.

2. В автореферате имеются стилистические неточности (стр.18 первый абзац, стр. 19 последний абзац).

С учетом замечаний, Гайзатулин А. С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений
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